«Прокуратура информирует»
По-прежнему приоритетным направлением деятельности прокуратуры остается защита трудовых прав граждан на своевременную оплату труда. 
	В 2017 году по постановлениям прокурора района 4 должностных лица привлечены к административной ответственности предусмотренной ч. 6 ст. 5.27 КоАП РФ - неполная выплата в установленный срок заработной платы.
Кроме того, 5 должностных лиц привлечены к административной ответственности предусмотренной ч. 7 ст. 5.27 КоАП РФ - совершение административного правонарушения, предусмотренного частью 6 настоящей статьи, лицом, ранее подвергнутым административному наказанию за аналогичное правонарушение.
По результатам мер прокурорского реагирования погашена задолженность по оплате труда более 3 млн. руб.
[bookmark: Par0]Очередной раз обращаем внимание работодателей на то, что в соответствии со ст.145-1 Уголовного кодекса РФ за невыплату заработной платы, пенсий, стипендий, пособий и иных установленных законом выплат предусмотрена также уголовная ответственность.
[bookmark: Par3]Так, частичная невыплата свыше трех месяцев заработной платы, пенсий, стипендий, пособий и иных установленных законом выплат, совершенная из корыстной или иной личной заинтересованности руководителем организации, работодателем - физическим лицом, руководителем филиала, представительства или иного обособленного структурного подразделения организации наказывается штрафом в размере до ста двадцати тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до одного года, либо лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до одного года, либо принудительными работами на срок до двух лет, либо лишением свободы на срок до одного года.
[bookmark: Par6]Полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы, пенсий, стипендий, пособий и иных установленных законом выплат или выплата заработной платы свыше двух месяцев в размере ниже установленного федеральным законом минимального размера оплаты труда, совершенные из корыстной или иной личной заинтересованности руководителем организации, работодателем - физическим лицом, руководителем организации наказывается штрафом в размере от ста тысяч до пятисот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до трех лет, либо принудительными работами на срок до трех лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет или без такового, либо лишением свободы на срок до трех лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет или без такового.
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