О Т Ч Е Т

Главы  Нижнекаменского сельсовета о проделанной работе администрации Нижнекаменского сельсовета за 2023 год.

 Сегодня мы собрались подвести  итоги  о проделанной работе администрации Нижнекаменского сельсовета  за 2023 год, обозначить задачи на 2024 год.

Ежегодный отчет Главы дает возможность каждому жителю оценить работу местной администрации, обратить внимание на существующие проблемы.

     Администрация Нижнекаменского сельсовета проводит свою работу на решение вопросов местного значения.

  Территория нашего сельсовета составляет  – 95 964 га. 
Основную площадь  территории занимают леса – 52 968 га.

Земли сельхозназначения - 5748 га  

Земли населенных пунктов – 387 га.
В состав Нижнекаменского сельсовета входят четыре населенных пункта: 

     с.Нижнекаменка – численность жителей составляет – 983 чел. -
     д.Усть-Хмелевка - численность жителей составляет – 239 чел.    +                                           д.Абрашино - численность жителей составляет – 53 чел. +в летний период население возрастает до 700 человек
    д. Ерестная - численность жителей составляет – 102 чел. +
На территории д.Ерестная находится садовое товарищество «Ерестнинка» в составе которого 525 дачных участков.

 В летний период за счет притока иногородних граждан численность жителей на нашей территории увеличивается до 6000 тысяч человек.

 В 2023 году в с.Нижнекаменке  родилось  7 малышей. В д.Усть-Хмелевка  трое малышей.
К сожалению смертность превышает  рождаемость 26 человека. 
На территории нашего сельсовета находятся: градообразующее предприятие ПМК «Меливодстрой», школа, поликлиника, ФАП в д.Усть-Хмелевка, Два Дома Культуры, две библиотеки, 2 почты (с.Нижнекаменка, д.Усть-Хмелевка), сберкасса, пожарная часть, дорожный участок, заправочная станция, 6 частных пилорам, 19 баз отдыха, база Каракан «Кольцовские надежды», участок жилищно коммунального хозяйства Муниципального унитарного предприятия.  На территории развита сфера торговли всего  на территории расположено  12 магазинов, из них 8 магазинов в с.Нижнекаменка, к сожалению в 2023 году один магазин закрылся из-за отсутствия кадров),  желающих работать мало. 2 магазина расположены в д.Усть-Хмелевка, 1 магазин в д.Абрашино (работает круглый год), в д.Ерестная 1 магазин он работает только  в летний период.  
Основными задачами на 2023 год были:

- Благоустройство населенных пунктов;

- Ремонт внутрипоселенческих дорог; 

-уборка несанкционированных свалок;

Бюджет Нижнекаменского сельсовета на 2023 год

был утвержден по доходам в объеме – 9 761,4 тыс. руб., по расходам в объеме – 12 282,8 тыс. руб. 

За 20223 год в бюджет Нижнекаменского сельсовета зачислено доходов в размере 9 855,6 тыс. руб.

Поступление налоговых и неналоговых доходов составило – 5 909,2 тыс. руб. 
Налог на доходы физических лиц – 1 685,7 тыс. руб.

 - акцизы составили – 2 033,1 тыс. руб.

 Налоги на имущество  – 988,7 тыс. руб., в том числе налог на имущество физических лиц зачислен в сумме - 159,2 тыс. руб., земельный налог - 829,5 тыс. руб.

Государственная пошлина за совершение нотариальных действий - 7,1 тыс.руб.

Доходы  от сдачи в аренду имущества – 56,9 тыс. руб.

- доходы от возмещения затрат за эл.энергию – 39,9 тыс.руб.

- доходы от реализации имущества находящегося в собственности сельских поселений – 1 082,5 тыс.руб., ( продажа стационара, квартира в д.Усть-Хмелевка, с.Нижнекаменка) 

- инициативные платежи - 15,4 тыс.руб. (доля участия населения с.Нижнекаменки  в софинансировании проекта по инициативному бюджетированию); 

В 2023 году в бюджет Нижнекаменского сельсовета зачислено безвозмездных поступлений в размере -  3 946,3 тыс. руб., в том числе  дотации бюджетам сельских поселений на выравнивание бюджетной обеспеченности  – 3 160,6 тыс.руб., 

-  прочие субсидии сельских поселений - 153,8 тыс.руб.

- субвенции бюджетам на осуществление первичного воинского учета органами местного самоуправления поселений, муниципальных и городских округов  - 138,4 тыс.руб. 

- иные межбюджетные трансферты – 493,3 тыс.руб. ( оформление земельных участков под дороги, доплата к пенсии);
В общем объёме расходов, расходы на решение « Общегосударственных вопросов» составили – 4 937,3 тыс.руб. , в том числе на содержание аппарата управления направлено – 4 820,9 тыс.руб. ,  сюда вошли затраты на (хозяйственные  и канцелярские товары, обслуживание и программное обеспечение орг. техники, услуги связи, паромная переправа, ГСМ); 
- коммунальные услуги – 1 151,7 тыс.руб. (отопление, эл.энергия)

- обеспечение деятельности финансового контроля – 28,2 тыс.руб.

- другие общегосударственные вопросы – 164,5 тыс.руб. , в том числе
- оценка недвижимости, признание прав и регулирование отношений по государственной и муниципальной собственности – 22,5 тыс.руб. (определению рыночной стоимости имущества).
- 142,00 тыс.руб. (судебное решение по вымороченному имуществу д.Усть-Хмелевка).

Воинский учет – 138,4 тыс.руб. 

- Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, пожарная  безопасность – 96,7 тыс.руб., из них 14,7 тыс.руб. (приобрели батарейки и 4 стационарных извещателя,  которые  установили в многодетных семьях); 
- устройство противопожарных минерализованных полос вокруг населенных пунктов- 82,0 тыс.руб. (с.Нижнекаменка, д.Усть-Хмелевка, д.Абрашино)
По  подразделу  «дорожное хозяйство» освоено  -  2 076,6 тыс.руб. ( затраты на расчистку улиц от снега,   грейдерование улиц в с.Нижнекаменка, д.Усть-Хмелевка, расчиска переулков в д.Усть-Хмелевка от деревьев), закончили  ремонт дороги по ул.Береговая в д.Абрашино и отремонтировали переулок Героев
- другие вопросы в области национальной экономике - 8,5 тыс.руб..
 ( проведение кадастровых работ по образованию земельных участков под автомобильные дороги в с.Нижнекаменка  в. д.Усть-Хмелевка)
По разделу « Жилищно-коммунальное хозяйство» освоено – 1 949,3 тыс. руб. в том числе;

  - кассовое исполнение по благоустройству населенных пунктов поселения – 1 949,3 тыс. руб. в том числе

- реализация проектов развития территорий муниципальных образований Новосибирской области, основанных на местных инициативах, в рамках государственной программы  Новосибирской области

 – проект по обустройству детской игровой площадки в «Парке Культуры» в с.Нижнекаменка, установили качели   – 200,0 тыс.руб, ( сюда вошли субсидии из областного бюджета – 153,8 тыс.руб., софинансирование  Нижнекаменской администрации – 30,8 тыс.руб., население собрали 15,4 тыс.руб.)- проект по благоустройству парка еще не завершен, остались работы по устройству волейбольной площадки и работы по озеленению.
Парк Культуры стал любимым местом детворы, ребята постарше тренируются на тренажерах, люди старшего возраста в парке занимаются скандинавской ходьбой, работники культуры проводят различные мероприятия.
- на уличное освещение - 847,4 тыс. руб., (сюда вошли  затраты на приобретение электротехнического материала, обслуживание уличного освещения, оплату за э/энергию,  осветили памятник участникам ВОВ в с.Нижнекаменка, провели уличное освещение в с.Нижнекаменка, ул.Береговая, Ключевская, Лесная). 

- в рамках благоустройства проведены работы по содержанию автомобильных дорог  - 802,9 тыс.руб., в эту сумму вошли ремонт дороги по ул.Береговой в д.Абрашино, земельный налог
 - содержание мест захоронения – 10,0 тыс. руб., (обработка кладбищ от клещей)  - с. Нижнекаменка , д.Усть-Хмелевка 
- прочие мероприятия по благоустройству – 89,0 тыс. рублей, сюда вошли расчеты по определению объема свалок, в каждом населенном пункте есть такие свалки  и окашивание травы в парке культуры
По разделу Культуры расходы составили - 170,3 тыс.руб.,   

СДК - 148,6 тыс.руб, (сюда вошли затраты по обработке парка от клещей, э/энергия, проведение мероприятий, обслуживание пожарной сигнализации, налог на имущество);

-  библиотека - 21,7 тыс.руб. (обслуживание пожарной сигнализации, э/энергия).
- Физическая культура и спорт – 5 тыс.руб., приняли участие в лыжном переходе муниципальных образований Ордынского района, посвященный Специальной военной операции Своих не бросаем с.Филиппово.
- доплаты к пенсиям государственных и  муниципальных  служащих  –  113,5 тыс. руб.

     Дети в возрасте от 6 до 18 лет охвачены обучением в общеобразовательной Нижнекаменской школе, в которой обучается 153  ученика. В первом классе обучается  18 учеников. Для детей дошкольного возраста в школе организованы две группы    первая группа кратковременного пребывания с 9 часов до 13 часов   посещают группу 16 человек, вторая группа по уходу и присмотру за детьми - с 2 часов до 4 часов  посещают - 10 человек.     Школьников из  д.Усть-Хмелевка на занятия привозит школьный автобус. 

В летний период  был открыт летний лагерь дневного пребывания «Солнышко», который посещали 60 человек.

 Каждый год в школе проводится косметический  ремонт, но его уже становится не достаточно, требуется капитальный ремонт.  
Назрел вопрос проблема с кадрами, молодежь не возвращается, а для приезжих нет жилья.
- В 2023 году  дома  культуры  и библиотеки  проводили следующие мероприятия : 

- День смеха; 

     автопробег к 9 мая ,  (с.Чингис, д.Абрашино, д.Усть-Хмелевка,с.Нижнекаменка) ;  

-    9 мая – бессмертный полк, провели митинг, возложили венки от организаций и Депутата Законодательного собрания  Подойма Олега Николаевича,  провели  концертную программу;

-  день России – провели велопробег,  проехали по улицам села  и в конце  устроили чаепитие,      

-  день памяти   зажгли свечи  памяти у памятника и торжественно прошли на водохранилище, где  ребятишки на воду спустили кораблики;
- день Российского флага,  

    день отца ,   
 день матери ,

 день медицинского работника;

день молодежи;

- приняли участие в фестивали праздник русской культуры «Косоворотка»;

- день защиты детей ;

- Иван купала 

- День пожилого человека; 

 -шаги здоровья;

- декада инвалидов

- Новый год. 

- творческая работа символ года
     Большую помощь в проведении различных мероприятий и активное участие в жизни села принимают местные предприниматели, предприятие ПМК «Меливодстрой строй», под руководством Брездень Мирослава Ивановича оказывает материальную поддержку на проведение многих мероприятий,  новогодние подарки детям,  подарки первоклассникам  на 1 сентября.  Спонсорская помощь делегации на фестиваль «Косоворотка»
Подойма Олег Николаевич подарил Новогодние подарки  детям в семьях у кого шесть детей. У нас четыре таких семьи, семья Литоновых, Арнольд, Гордиенко, Алексеенко.
 Параллельно проводятся мероприятия в Усть-Хмелевском сельском клубе: 

- Смотр художественной самодеятельности;

- 23 февраля концертная программа и участие в автопробеге « Своих не бросаем» организованный обществом инвалидов Ордынского района; 

- 9 мая бессмертный полк, провели митинг, концертная программа. Акция  «Георгиевская лента»;

- день защиты детей;

- день Российского флага велопробег;

- 22 июня свеча памяти;

- День семьи любви и верности;

1 октября «День пожилого человека», За чашкой чая, концертная программа,  «Шаги здоровья» - скандинавская ходьба, 

- День учителя; поздравления ветеранов;

- « Сельская женщина»;

- день матери

 - акция Белый журавлик;

- концертная программа к 4 ноября;

- декада инвалидов чаепитие

 - неизвестный солдат»

- Новогодний утренник
- театрализованное представление на рождество

  В 23 году была продолжена  работа по частичной замене окон в клубе из детутатского фонда Жукова Анатолия Васильевича  было установлено два пластиковых окна. -50 тыс рублей

На 55 летний юбилей Усть-Хмелёвской библиотеке был приобретен цветной принтер – 35 тыс. рублей

А так же Анатолий Васильевич  Жуков и Олег Юрьевич  Бугаков приняли участие в акции «Собери ребенка в школу», помощь была оказана детям с 1 по 4кл. участников СВО (2 семьи)

Активно  работают на нашей территории Нижнекаменский и Усть-Хмелевский  совет ветеранов, женсовет, общество инвалидов. 

 -  Помогают в подготовке К 9 мая проводят субботники на памятниках,  высаживают цветы
Совет ветеранов своим вниманием окружают пенсионеров,   поздравляют их с праздниками,  юбилеями
Принимают участие в художественной самодеятельности;

Наши ветераны очень спортивные,   принимают участие в  зимне и летней спортакиадах.

 Ордынский районный турслёт  «Ловкий, умелый турист». 
Второй год идет военная операция она сплотила  жителей наших  сел объединила, они привносят посильную помощь участникам СВО, плетут маскировочные сети изготовляют окопные свечи, школьники также активно принимают участие в плетение сетей и изготовлению окопных свечей. 

Также  ветераны организовали  
Провели  встречу с участником СВО.

- из депутатского фонда Жукова Анатолия Васильевича был проведен ремонт входной зоны в Нижнекаменской библиотеке – 10000 тыс.руб.

-  Медицинскую помощь населению с. Нижнекаменка оказывают в Нижнекаменской  поликлинике, 

-  в  д.Усть-Хмелевка для приема населения выезжает фельдшер и  ведет прием в ФАПе, который расположен в здании сельского клуба. На данный момент в поликлинике работает  только дневной  стационар, так как  не хватает медицинских сестер,  при больнице открыт аптечный киоск. Проблема с кадрами, желающих приехать к нам работать пока нет, молодежь которая закончила обучение остались все в городе.  У меня есть предложение подумать молодым женщинам, у которых подросли дети и уже из своего дома никуда не уедут. Подумать об учебе медсестры в Ордынке.  

- Каждый год на территории проводятся субботники, убираем кладбище. 

 В 23 году Министерством природных ресурсов была организованна на нашей территории  Акция «Чистая вода», в которой приняли участие волонтеры из города Новосибирска, предприятие ПМК МЕливод Строй, Специалисты Нижнекаменского сельсовета, Ордынский лесхоз, были убраны свалки в лесу в д. Ерестная и на заливе в д.Абрашино. Но из-за большого потока отдыхающих, который увеличивается с каждым годом и  из-за отсутствия культурного поведения отдыхающих «Отдохнул убери за собой», свалки образуются снова. 

На территории Нижнекаменского сельсовета ведется кольцевой сбор мусора, мусоровоз по субботам собирает по дворно мешки  и увозит в Искитим на полигон.  В летний период, когда население увеличивается, в график по сбору мусора добавляется еще один день. Но почему то каждую весну жители везут мусор за деревню. Информационную работу с населением проводим  по поводу мусора, но конкретных результатов пока нет. В 2023 году было вынесено решение Ордынского суда о рекультивации несанкционированных свалок. На уборку свалок требуется   18 719,2тыс. рублей, эта скмма превышает годовой бюджет.
К -15 876,6 тыс руб., Х – 2 116,9 тыс.руб, А – 76,2 тыс руб., Е- 649,5 тыс.руб.
Участок жилищно коммунального хозяйства занимается подачей холодного водоснабжения, вывозом жидких бытовых отходов, подачей тепла в организации и расчисткой улиц от снега.   Система водоснабжения у нас ветхая происходят порывы, но работники участка стараются реагировать быстро. Устраняя порывы. Водопроводные башни на территории старые, накопительные емкости проржавели подтекали, некоторые из них переоборудовали убрали емкости установили частотники, но это привело  к увеличению забора воды пожарного автомобиля. На территории осталась Одна башня с накопительной емкостью где заправляется пожарный автомобиль .
В летний период у нас работает паромная  переправа, проблем с переправой нет, но когда начинается осень идет сокращение рейсов и не в пользу жителей, мы не против сокращения рейсов, только бы это было удобно для населения.  

В зимний период у нас открыта ледовая переправа. В 2023 году погодные условия не позволили открыть раньше переправу, но сейчас она есть и мы все благополучно ей пользуемся. 
Административной комиссией - рассмотрено  в 2023 году  97 постановлений, по неисполненным штрафам материалы переданы приставам  – 4 постановления . По коровам и лошадям)
    Администрацией Нижнекаменского сельсовета за 2023 год по запросу       населения и различных структур выдано справок в количестве 230 штук. 

Выдано распоряжений администрации  - 105,  Постановлений  администрации - 91.  Администрация работает  с обращениями граждан. 
  на 2024 год запланировали задачи
-продолжить ремонт дорог в д.Абрашино;

-Уборка несанкционированных свалок;

- обустройство зоны отдыха на территории д.Усть-Хмелевка (инициативный проект;

- подготовка схем газификации с.Нижнекаменка, д.Усть-Хмелевка для участия в программе Газификация.

- продолжить работы по благоустройству парка в с.Нижнекаменка
В конце отчета выражаю слова благодарности всем жителям поселения, которые не остаются в стороне от наших проблем и оказывают всевозмозную помощь. Только все вместе мы можем решить наши проблемы.   

Спасибо работникам администрации Нижнекаменского сельсовета, Администрации Района за понимание и помощь в решении вопросов. Спасибо руководителям и коллективу школы, дома культуры библиотеки, совету ветеранов Совету депутатов Нижнекаменского сельсовета, районых депутатов за понимание, участие в решении поставленных задач.

В конце хочу пожелать всем крепкого здоровья и светлого неба над головой.

