 «Прокуратура Ордынского района поддержала государственное обвинение по уголовному делу в отношении «закладчика», пытавшегося сбыть 31 сверток с наркотическим веществом.
Установлено, что Сухарев А.С. в мессенджере «Telegram» под никнеймом «Джордон» распространял информацию о продаже наркотических средств.
С целью сбыта «химии» жителям Ордынского района 28 апреля текущего года Сухарев прибыл в р.п. Ордынское, привезя с собой 42 свертка наркотического средства весом около 0,33 г каждый. На берегу р. Орда Сухарев организовал тайники-закладки – в различных местах разложил 31 сверток с наркотическим веществом, фиксируя места на телефон, где через специальное приложение отображались координаты закладок.
Однако свой преступный умысел Сухарев не смог довести до конца, неподалеку от места совершения преступления он был задержан сотрудниками полиции.
Действия Сухарева квалифицированы по ч. 3 ст. 30, п. «г» ч. 4 
ст. 228.1 УК РФ. Вину Сухарев признал полностью, раскаялся в содеянном.
Ордынский районный суд Новосибирской области признал Сухарева виновным в инкриминируемом преступлении, с учетом признательных показаний и иных смягчающих обстоятельств назначил наказание в виде лишения свободы на срок 8 лет 6 месяцев с отбыванием наказания 
в исправительных колониях строгого режима.
Приговор не вступил в законную силу».
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