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«Горячая» телефонная линия по вопросам противодействия коррупции

Во вторник, 29 октября, в Управлении Росреестра по Новосибирской области состоится «горячая» телефонная линия по вопросам противодействия коррупции. 

Если при обращении в Управление Росреестра по Новосибирской области за получением услуг по оформлению недвижимого имущества, услуг по предоставлению лицензий либо при проведении в отношении Вас контрольно-надзорных мероприятий имелись случаи «навязывания» со стороны должностных лиц Управления платных услуг сторонних организаций просим сообщить об этом по телефону «горячей» телефонной линии (383) 227 10 71, которая будет открыта  29 октября 2019 года 
с 11 до 12 часов.
Ваши звонки будет принимать начальник отдела государственной службы и кадров Управления Росреестра по Новосибирской области Людмила Александровна Кок. 

Материал подготовлен Управлением Росреестра 
по Новосибирской области

Об Управлении Росреестра по Новосибирской области

Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Новосибирской области (Управление Росреестра по Новосибирской области) является территориальным органом федерального органа исполнительной власти, осуществляющим функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, государственному кадастровому учету недвижимого имущества, по оказанию государственных услуг в сфере осуществления государственной регистрации прав на недвижимое имущество и государственного кадастрового учета недвижимого имущества, землеустройства, государственного мониторинга земель, а также функции по государственной кадастровой оценке, федеральному государственному надзору в области геодезии и картографии, государственному земельному надзору, надзору за деятельностью саморегулируемых организаций оценщиков, контролю деятельности саморегулируемых организаций арбитражных управляющих. Руководителем Управления Росреестра по Новосибирской области является Светлана Евгеньевна Рягузова.
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