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	Прокуратура Ордынского района просит Вас опубликовать в местных периодических печатных изданиях, а также на сайтах администраций в рубрике «Прокуратура информирует» статью прилагаемую ниже.
	Копии публикаций прошу предоставить в прокуратуру района до 30.09.2017.

Прокуратура информирует
Прокуратурой Ордынского района в июле 2017 года проведена проверка исполнения законодательства в сфере обеспечения безопасности при осуществлении организованных перевозок детей автомобильным транспортом.
Настоящей проверкой в деятельности 9 образовательных учреждений района выявлены нарушения требований ст.3 Федерального закона РФ от 10.12.1995 №196-ФЗ «О безопасности дорожного движения», ст. 28 ФЗ от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в РФ», п.10 Правил организованных перевозок групп детей автобусами утвержденных Постановлением Правительства РФ от 17.12.2013 №1177, выразившиеся в не уведомлении ОГИБДД об организованных перевозках групп детей на различные спортивные, культурные и иные мероприятия по Ордынскому району в срок не позднее 2 дней до дня начала перевозки. 
По фактам выявленных нарушений внесены 9 представлений руководителям образовательных учреждений. Организациями приняты меры к устранению нарушений закона, 4 должностных лица привлечены к дисциплинарной ответственности.

Старший помощник прокурора
Ордынского района

младший советник юстиции                                                         О.В. Лисицына 


