
Доклад об осуществлении государственного контроля (надзора), муниципального контроля за 2021 год



Раздел 1.
Состояние нормативно-правового регулирования в
соответствующей сфере деятельности

Осуществление муниципального   контроля   проводится на территории Нижнекаменского сельсовета Ордынского района Новосибирской области  в соответствии  с:     
-  Федерального закона от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации".
-  Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях от 30.12.2001 г. № 195-ФЗ.
- Градостроительным кодексом Российской Федерации от 29.12.2004г.  № 190-ФЗ.
- Федеральным законом от 25.10.2001г. № 137-ФЗ "О введении в действие Земельного кодекса Российской Федерации".
-  Федеральным законом от 29.12.2004г. № 191-ФЗ "О введении в действие Градостроительного кодекса Российской Федерации".
-  Федеральным законом от 26.12.2008 г. № 294-ФЗ "О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля".
- Уставом Нижнекаменского  сельсовета Ордынского района Новосибирской области.
- Административным регламентом осуществления муниципального контроля в области торговой деятельности на территории Нижнекаменского  сельсовета Ордынского района Новосибирской области, утвержденный Постановлением администрации Нижнекаменского сельсовета Ордынского района новосибирской области от 16.09.2019г. № 63.
- Административным регламентом осуществления муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения на территории Нижнекаменского сельсовета Ордынского района Новосибирской области утвержденный Постановлением администрации Нижнекаменского сельсовета  Ордынского района Новосибирской области от 16.09.2019г. №57.
-Административным регламентом осуществления муниципального контроля за организацией и осуществлением деятельности по продаже товаров (выполнению работ, оказанию услуг) на розничных ранках на территории Нижнекаменского сельсовета Ордынского района Новосибирской области утвержденный от 16.09.2019г. № 64.
- Административным регламентом осуществления муниципального контроля за соблюдением законодательства в области розничной продажи алкогольной продукции на территории Нижнекаменского сельсовета Ордынского района Новосибирской области утвержденный Постановлением администрации Нижнекаменского сельсовета Ордынского района Новосибирской области от 16.09.2019г. №62.
- Административным регламентом осуществления муниципального контроля в области использования и охраны особо охраняемых природных территорий местного значения на территории Нижнекаменского сельсовета Ордынского района Новосибирской области утвержденный постановлением администрации Нижнекаменского сельсовета Ордынского района Новосибирской области от 16.09.2019г. №60.
- Административным регламентом  исполнения муниципальной функции по осуществлению муниципального лесного контроля на территории Нижнекаменского  сельсовета Ордынского района Новосибирской области утвержденный Постановлением администрации Нижнекаменского сельсовета Ордынского района Новосибирской области  от 16.09.2019г. № 59. 
- Административный регламент по осуществлению  муниципального жилищного контроля  утвержденный Постановлением администрации Нижнекаменского сельсовета Ордынского района Новосибирской области от 16.09.2019г. № 58
- Административный регламент проведения проверок при осуществлении муниципального контроля по соблюдению правил благоустройства на территории Нижнекаменского сельсовета Ордынского района Новосибирской области утвержденный постановлением администрации Нижнекаменского сельсовета Ордынского района Новосибирской области от 07.11.2017 № 45.    



Раздел 2.
Организация государственного контроля (надзора),
муниципального контроля

Полномочия по проведению муниципального контроля на территории муниципального образования  Нижнекаменского  сельсовета возлагаются  на специалиста администрации Нижнекаменского  сельсовета по земельным и имущественным отношениям. На территории Нижнекаменского сельсовета Ордынского района Новосибирской области осуществляются следующие виды контроля:
- жилищный;
- проведения проверок;
- за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселений;
- в области торговой деятельности;
- соблюдения законодательства в области розничной продажи алкогольной продукции;
- организации и осуществления деятельности по продаже товаров (выполнению работ, услуг) на розничных рынках;  
 - в области использования и охраны особо охраняемых природных территорий местного значения;
О проведении плановой проверки юридическое лицо, индивидуальный предприниматель уведомляются администрацией Нижнекаменского сельсовета Ордынского района Новосибирской области не позднее,  чем за три рабочих дня до начала ее проведения посредством направления копии распоряжения администрации  Нижнекаменского  сельсовета Ордынского района Новосибирской области о начале проведения плановой проверки заказным почтовым отправлением с уведомлением о вручении или иным доступным способом. Предметом  внеплановой проверки являются соблюдение юридическим лицом, индивидуальным предпринимателем в процессе осуществления своей деятельности обязательных требований и требований, установленных муниципальными правовыми актами, выполнение предписаний органов муниципального контроля, проведение мероприятий по предотвращению причинения вреда жизни, здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, по обеспечению безопасности государства, по предупреждению возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, по ликвидации последствий причинения такого вреда. Проведение внеплановой проверки юридического лица, индивидуального предпринимателя также согласуется с прокуратурой. Предметом выездной проверки являются содержащиеся в документах юридического лица, индивидуального предпринимателя сведения, а также соответствие их работников, состояние используемых указанными лицами при осуществлении деятельности территорий, земельных участков и принимаемые ими меры по исполнению обязательных требований и требований, установленных муниципальными правовыми актами. Выездная проверка (как плановая, так и внеплановая) проводится по месту нахождения юридического лица, месту осуществления деятельности индивидуального предпринимателя и (или) по месту фактического осуществления их деятельности. 
Администрация Нижнекаменского   сельсовета  взаимодействует с:
 - Прокуратурой Ордынского района Новосибирской области; 
- Ордынским отделом Управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Новосибирской области; 
- межрайонными инспекциями Федеральной налоговой службы России Новосибирской области; 
- Управлением Россельхознадзора по Новосибирской области; 
- Ордынским отделом ОГУП «Техцентр НСО», 
- ФГБУ «Федеральная кадастровая палата Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии» по Новосибирской области.



Раздел 3.
Финансовое и кадровое обеспечение государственного контроля (надзора), муниципального контроля
На обеспечение исполнения функции по осуществлению муниципального контроля на территории  поселения выделение бюджетных средств не предусматривается. 
Штатные единицы по должностям, предусматривающим выполнение функций только по муниципальному контролю, отсутствуют.
Муниципальный контроль на территории Нижнекаменского сельсовета Ордынского района Новосибирской области осуществляется специалистами администрации Нижнекаменского сельсовета. Эксперты и представители экспертных организаций в отчетный период к проведению мероприятий по муниципальному контролю не привлекались.



Раздел 4.
Проведение государственного контроля (надзора),
муниципального контроля

В течение 2020 года на территории муниципального образования Нижнекаменского сельсовета  сотрудником администрации     плановые    проверки  соблюдения законодательства в отношении юридических   лиц и индивидуальных предпринимателей не проводились. 
Необходимости в проведении внеплановых проверок в 2021 году не возникло.


Раздел 5.
Действия органов государственного контроля (надзора),
муниципального контроля по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений


В результате того, что плановые и внеплановые проверки в 2020 году на территории муниципального образования  по  фактам  нарушений требований законодательства не проводились, то  материалы  для составления протоколов об административных правонарушениях в органы, уполномоченные, на составление протоколов не направлялись.



Раздел 6.
Анализ и оценка эффективности государственного
контроля (надзора), муниципального контроля

За отчетный период на территории Нижнекаменского сельсовета Ордынского района Новосибирской области плановых проверок не проводились. Неплановых проверок за отчетный период не проводилось. Заявлений на согласование внеплановых проверок администрацией Нижнекаменского сельсовета Ордынского района Новосибирской области в Прокуратуру Ордынского района Новосибирской области за отчетный период не подавалось. 





Раздел 7.
Выводы и предложения по результатам государственного
контроля (надзора), муниципального контроля

Повышению эффективности осуществления муниципального контроля будет способствовать:
Систематическое проведение практических семинаров по вопросам муниципального контроля . Организация и проведение профилактической работы с населением по предотвращению нарушений законодательства путем привлечения средств массовой информации к освещению актуальных вопросов муниципального контроля, разъяснения положений законодательства
Основными задачами в вопросах осуществления муниципального контроля на территории муниципального образования  в 2021 году необходимо считать:
[bookmark: _GoBack]взаимодействие с органами прокуратуры, с органами Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Новосибирской области, своевременную подготовку проектов планов проведения плановых проверок по муниципальному контролю на 2021 год.


Приложения
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