Пояснительная записка

к статистической форме отчета № 1-конроль за 1 полугодие 2018 год.
Функции муниципального контроля:
- контроль в области торговой деятельности.
- контроль  за сохранностью местных дорог.

- контроль за организацией и осуществлением деятельности по продаже
  товаров (выполнению работ, оказанию услуг) на розничных рынках.

- контроль за соблюдением законодательства в области розничной продажи   
  алкогольной продукции.
- контроль в области использования и охраны особо охраняемых природных 

  территорий местного значения.

- контроль за соблюдением лесного контроля.

- контроль по осуществлению жилищного контроля.

- контроль по соблюдению правил благоустройства 
Нормативные акты, применяемые при осуществлении 
муниципального контроля
Федерального закона от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации".,  Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях от 30.12.2001 г. № 195-ФЗ, Градостроительным кодексом Российской Федерации от 29.12.2004г.  № 190-ФЗ, Федеральным законом от 25.10.2001г. № 137-ФЗ "О введении в действие Земельного кодекса Российской Федерации",  Федеральным законом от 29.12.2004г. № 191-ФЗ "О введении в действие Градостроительного кодекса Российской Федерации",  Федеральным законом от 26.12.2008 г. № 294-ФЗ "О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля", Уставом Нижнекаменского  сельсовета Ордынского района Новосибирской области, Административным регламентом осуществления муниципального контроля в области торговой деятельности на территории Нижнекаменского  сельсовета Ордынского района Новосибирской области, утвержденный Постановлением администрации Нижнекаменского сельсовета Ордынского района Новосибирской области от 31.12.2015г. № 86. Административным регламентом осуществления муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения на территории Нижнекаменского сельсовета Ордынского района Новосибирской области утвержденный Постановлением администрации Нижнекаменского сельсовета  Ордынского района Новосибирской области от 31.12.2015г. №85. Административным регламентом осуществления муниципального контроля за организацией и осуществлением деятельности по продаже товаров (выполнению работ, оказанию услуг) на розничных ранках на территории Нижнекаменского сельсовета Ордынского района Новосибирской области утвержденный от 31.12.2015г. №84. Административным регламентом осуществления муниципального контроля за соблюдением законодательства в области розничной продажи алкогольной продукции на территории Нижнекаменского сельсовета Ордынского района Новосибирской области утвержденный Постановлением администрации Нижнекаменского сельсовета Ордынского района Новосибирской области от 31.12.2015г. №83, Административным регламентом осуществления муниципального контроля в области использования и охраны, особо охраняемых природных территорий местного значения на территории Нижнекаменского сельсовета Ордынского района Новосибирской области утвержденный постановлением администрации Нижнекаменского сельсовета Ордынского района Новосибирской области от 31.12.2015г. №82. Административным регламентом  исполнения муниципальной функции по осуществлению муниципального лесного контроля на территории Нижнекаменского  сельсовета Ордынского района Новосибирской области утвержденный Постановлением администрации Нижнекаменского сельсовета Ордынского района Новосибирской области  от 31.12.2015г. № 81, Административный регламент по осуществлению  муниципального жилищного контроля  утвержденный Постановлением администрации Нижнекаменского сельсовета Ордынского района Новосибирской области от 31.12.2015г. № 80,Административный регламент проведения проверок при осуществлении муниципального контроля по соблюдению правил благоустройства на территории Нижнекаменского сельсовета Ордынского района Новосибирской области утвержденный постановлением администрации Нижнекаменского сельсовета Ордынского района Новосибирской области от 07.11.2017 № 45.    
Основными задачами и функциями муниципального  контроля являются:

- Систематическое проведение практических семинаров по вопросам муниципального контроля на территории Нижнекаменского сельсовета Ордынского района Новосибирской области;
- защита государственных, муниципальных и общественных интересов, а также прав граждан, юридических лиц и индивидуальных предпринимателей;

- принятие мер по предупреждению нарушений в области муниципального контроля;

Штатные единицы по должностям, предусматривающим выполнение функций только по муниципальному  контролю, отсутствуют, поэтому проведением муниципального контроля занимаются специалист администрации Нижнекаменского сельсовета Ордынского района Новосибирской области.  
Осуществление по проведению муниципального  контроля на территории Нижнекаменского сельсовета Ордынского района Новосибирской области отнесено к полномочиям органа местного самоуправления.  
За отчетный период  плановые проверки на территории Нижнекаменского сельсовета Ордынского района Новосибирской области запланированы не были. 
Внеплановые проверки не проводились.

Заявления в органы прокуратуры о согласовании внеплановых проверок не направлялись. 
 Глава  Нижнекаменского сельсовета                                                  Е.А. Герасимова
Ордынского района Новосибирской области
